ДНЗ «РЦПО інноваційних технологій будівництва та промисловості»

КОНСПЕКТ ЛЕКЦІЙ 
для самостійного опрацювання 

з дисципліни « Охорона праці» 

для здобувачів освіти  гр. ШМ -5(курс навчання -1)
за професією :   « Штукатур; маляр »
Урок № 30

Тема уроку: «Контрольна робота»
Оцінювання тестів  за 12 – бальною системою : вартість однієї правильної відповіді – 0,325 б.

1.Хто проводить вступний інструктаж з питань охорони праці:

а) спеціаліст з охорони праці або особа призначена наказом;

б) роботодавець;

в)головний інженер;

г) головний агроном.

2. Де реєструється вступний інструктаж:

а) в журналі інструктажів на робочому місці;

б) в наряді-допуску;

в) в особистій карточці;

г) в журналі реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці.

3. Для кого проводиться стажування на робочому місці:

А) новоприйнятих;

Б) для тих хто немає навичок роботи;

В) для студентів;

Г) для всіх;

4.Яким документом оформляється стажування:

А) наказом по підприємству;

Б) журналом інструктажів з охорони праці на робочому місці;

В) документом, прийнятим в госпордарстві.

Г) указом Президента.

5. Який з інструктажів проводиться за тематикою:

А) первинний на робочому місці;

Б) повторний;

В) позаплановий;

Г) цільовий.

6.Повторний інструктаж проводиться в наступні строки:

А) раз на півроку;

Б) раз на квартал;

В) раз на півроку або раз на квартал в залежності від виду робіт;

Г) раз на рік.

7. Позаплановий інструктаж проводиться при:

А) зміні законодавства;

Б) зміні технологічного процесу;

В) грубомі порушенні вимог безпеки праці, що призвели або можуть призвести до нещасного випадку;

Г) перервах в роботі.

8. При наявності якої кількості працюючих на підприємствах, установах та організаціях обов’язково створюється служба охорони праці:

а) не менше 40;

б) не менше 50;

в) не менше 80;

г) не менше 100.

9. Хто проводить фінансування робіт з охорони праці на приватних підприємствах:

а) головний бухгалтер;

б) Міністерство праці;

в) роботодавець;

г) органи місцевого самоврядування.

11. Медичні огляди працюючих підлітків повинні проводитися не рідше:

а) 1 разу на рік;

б) 1 разу на 6 місяців;

в) 1 разу на 2 роки;

г) 1 разу на 3 роки.

12. З якою періодичністю роботодавець зобов’язаний організовувати медичні огляди працівників, зайнятих на важких роботах, роботах із шкідливими чи небезпечними умовами праці?

а) 1 раз на рік;

б) 1 раз на 6 місяців;

в) 1 раз на 2 роки;

г) 1 раз на 3 роки.

13. Основний законодавчий акт про охорону праці в Україні:

а) Закон „Про охорону праці”;

б) Конституція УРСР;

в) Державні Статути України;

г) Конституція України.

14. Який законодавчий акт визначає правові засади і гарантії працівників, регулює трудові відносини:

а) Закон „Про охорону праці”;

б) Кодекс законів про працю;

в) Закон „Про охорону здоров’я”;

г) Закон „Про загальнообов’язкове соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, замовленими народженням та похованням”.

15. Коли був прийнятий Закон „Про охорону праці” і скільки він має розділів?

а) прийнятий 21.11.2002 і має 22 розділів;

б) прийнятий 01.01.2003 має 10 розділів;

в) прийнятий 16.10.97 і має 11 розділів;

г) прийнятий 21.11.2002 і має 9 розділів.

16. Яке максимальне навантаження за санітарними нормами допускається жінкам і дітям згідно КЗпП?

а) до 10 кг;

б) до 7 кг;

в) до 12 кг;

г) до 15 кг.

17Послідовність надання допомоги:

А) з ясувати причину нещасного випадку, з»ясувати стан потерпілого, надати допомогу, викликати швидку допомогу;

Б) з»ясувати причину нещасного випадку, з»ясувати стан потерпілого,з»ясувати,що за підручні засоми маються для надання допомоги, надати допомогу, викликати швидку допомогу;

В) викликати швидку допомогу, з»ясувати стан потерпілого;

Г) надати допомогу і чекати швидку допомогу.

18.При штучному диханні кількість вдохів, що треба здійснити потерпілому на хвилину:

А) 10-12 вдохів на хвилину;

Б) 5-10 вдохів;

В) 60-80;

Г) чим більш, тим краще.

19.Клінична смерть триває:

А) 4-6 хвилин;

Б)10-15 хвилин;

В) 1 годину;

Г)30 хвилин.

20.При непрямому масажі серця, якщо надає допомогу одна людина вона здійснює:

А) 12-15 надавлівань на грудну клітину з інтервалом в одну секунду та два вдохі з інтервалом в 5 секунд;

Б) 2-5 надавлівань на грудну клітину з інтервалом в одну секунду та п»ять вдохів з інтервалом в 5 секунд;

В)4-5 надавлівань на грудну клітину з інтервалом в одну секунду та один вдох;

Г) 10-15 надавлівань на грудну клітину з інтервалом в одну секунду та 

два вдохі з інтервалом в 5 секунд.

21.При артеріальній кровотечі жгут накладають вище рани влітку на:

А) 1,5 – 2 години;

Б) 40-60 хвилин;

В) 5 годин;

Г) 30 хвилин.

22.При опіках вапном рану обробляють:

А) рослинним чи тваринним жиром;

Б) водою;

В) розчином питної соди;

Г) 2% розчином уксусної кіслоти.

23.При опіках сірчаною кіслотою рану обробляють:

А) рослинним чи тваринним жиром;

Б) водою;

В) розчином питної соди;

Г) 2% розчином уксусної кіслоти.

24.Освітлення поділяється на:

А) природне;

Б) штучне;

В) сумісне;

Г) комбіноване.

2. Системи природного освітлення:

А) бічна, верхня;

Б) бічна, верхня, комбінована;

В) верхня;

Г) загальна.

25. Системи штучного освітлення:

А) загальна, місцева,комбінована;

Б) загальна, верхня, комбінована;

Г) бічна, верхня, комбінована;

Д) робоче, місцеве, комбіноване.

26. Види штучного освітлення:

А) робоче,аварійне,загальне;

Б) робоче, аварійне, охоронне, чергове, евакуаційне;

В) загальне, місцеве,комбіноване ;

Д) робоче, місцеве, комбіноване.

27. Яке значення оптимальної вологості повітря в робочій зоні:

а) 25%;

б) 40%;

в) 60%;

г) 70%.

28. При якій швидкості руху повітря людина відчуває його дію:

а) 1 м/с;

б) 5 м/с

в) 0,5 м/с;

г) 0,1 м/с.

29. Як називається прилад для вимірювання параметрів мікроклімату:

а) анемометр, барометр;

б) термограф, гігрометр;

в) психрометр;

г) кататермометр.

30. Щоб уникнути опіків людини, інтенсивність теплових випромінювань не повинна перевищувати:

а) 0,4-0,8 ккал/хв*см.кв.;

б) 35 градусів;

в) 40 градусів;

г) 1,5 ккал/ хв*см.кв.

7. За допомогою якого приладу вимірюють атмосферний тиск:

а) термометр;

б) гігрограф;

в) барометр;

г) анемометр.

31. Яка гранична допустима концентрація пилу, що не має отруйних властивостей:

а) 10 мг/метр кубічний;

б) 50 мг/метр кубічний;

в) 100 мг/метр кубічний;

г) 200 мг/метр кубічний.

32. Що використовують у приміщеннях для захисту здоров’я працівника, якщо не можна створити нормальний мікроклімат:

а) протигаз;

б) ЗІЗ;

в) аерозоль;

г) кондиціонер.

33. Яка повинна бути оптимальна температура у приміщення для працівників, що виконують роботи легкі?:

а) 14-16 град.С;

б) 16-18 град.С ;

в) 18-20 град.С ;

г) 20-23 град.С .

34. Дайте визначення „пожежі”: 

а) контрольоване горіння поза спеціальним вогнищем;

б) активне окислення органічних та синтетичних сполук;

в) неконтрольоване горіння поза спеціальним вогнищем, що розповсюджується у просторі і часі;

г) стан об’єкта, за якого з регламентованою імовірністю є можливість загорання.

35. Який вогнегасник використовують для гасіння цінних матеріалів:

а) вуглекіслотний (ОУ-2);

б) пінно-хімічний (ОХП-10);

в) повітряно-пінний (ОВП);

г) порошковий (ОП-1).

36. Який основний нормативно-правовий акт діє в Україні стосовно пожежної безпеки:

а) Закон „Про пожежну безпеку”;

б) Конституція України;

в) Наказ МВС України від 07.12.96;

г) Державні Стандарти України;

37. Який з вогнегасників не використовують у закритому приміщенні:

а) вуглекислотний;

б) брометиловий;

в) пінно-хімічний;

г) порошковой.
Оцінювання тестів  за 12 – бальною системою : вартість однієї правильної відповіді – 0,325 б.

(Відповіді на завдання надсилати у Фейсбук, або Телеграм викладача Фоміної Л.І, адреса є на сайті нашого навчального центру)
